

上港队明客战阿尔滨看双方土帅对话

# 一个不想三连败 一个只想争口气

同为本土少帅,同样近况不佳,明天下午4时,年轻的上港集团队与大连阿尔滨队的这场对决,颇有看点——是兵强马壮的阿尔滨主场发威迎来转折,还是高洪波送李明三连败?

上一轮与贵州人和的宫磊握手言和,本轮高洪波又遭遇另一个本土教练李明。高洪波要想成为中国教练的领军者,不仅要在与里皮、德拉甘、斯塔诺等洋帅的交手中为自己正名,更要在与同胞的直接对话中赢得地位。就在不久前,国际足联官网还刊登了对高洪波的专访,后者表示,将力争在明年的联赛中再创本土教练的好成绩。

不过,上港集团队目前的状况并不算太好。首轮1比4惨败京城,第二轮好不容易主场逼平人和,却又遇上了已经两连败、急需一场胜利的大连阿尔滨,而且还是主场首秀。面对背水一战对手,上港集团队也无路可退。

“除了广州恒大之外,阿尔滨队的人才优势、储备数量在中超应该排在第二位。”赛前高洪波给阿尔滨“戴高帽”,他说:“阿尔滨前两场比赛失利,可能是球队刚组合在一起需要一个磨合的时间,因此我们客

场比赛压力很大。”但他也信誓旦旦地表示要争一口气,“我们不怕阿尔滨队,更不怕他们的强力外援。”

相比“小打小闹”的上港集团队,阿尔滨最大的优势无疑是在外援。前巴萨中场凯塔和罗申巴克、上赛季中超银靴乌塔卡,无论身价还是能力上,恐怕都要高出一筹。而国内球员方面,阿尔滨坐拥于大宝、于汉超、陈涛、李学鹏、吕鹏五大国脚,显然也要占据上风。难怪,代理主教练李明赛前就表示:“如果从双方实力来看,我们比上海要强,而且在中甲时阿尔滨队曾双杀对手。因此周六的比赛,我们将全力争取胜利,我对第一个主场比赛充满信心!”

上周日,上港集团队与杭州绿城打了一场热身赛,结果上半场就连丢两球,最后还是依靠武磊和蔡慧康出色的发挥扳回两球,最终以2比3输掉这场热身赛。联想到联赛前两轮,球队丢球数高达5粒,防守方面显然存在不小的漏洞。主力外援中卫阿多在接受采访时就直言:“高洪波主教练现在需要解决的是防守问题。”面对攻击力强大的阿尔滨,上港集团队此番是否能够守住防线? 本报记者 关尹



高洪波和李明(右)都想用一场胜利证明自己

本版图片 CFP

申鑫今晚客场挑战江苏舜天

## 王贇有伤或缺阵 凯萨表现存变数

今晚,申鑫客场挑战去年联赛亚军江苏舜天,又是一场恶战。“我们不会放弃任何一场比赛,哪怕是广州恒大这样的球队。”昨晚,申鑫俱乐部总经理秦颖语气坚定。

开局两连败的申鑫有点尴尬,俱乐部的心态却很平和。“输赢很重要,但也没那么重要。申鑫队上下该做的是放松心情,解决好自身存在的问题。”

秦颖指出的问题,申鑫当下心里明了。“打恒大,我们下半场才发挥失常。打申花,我们上半场失球过早。”申鑫是一支有实力的球队,只是稳定性差了点。外援凯萨是联赛前才签约,像于涛等新加盟的球员与球队还处在磨合期。不稳定影响了球队发挥真实水平。

恒大也好,舜天也罢,“输球,我们能够接受,但比赛中球员要打出自己的水平。”昨天,球队已经抵达

南京,入住在奥体中心附近的一家酒店,尽管将遇强敌,申鑫依然抱有期待。“去年,我们一负一平,要不是一个争议的判罚,或许我们还能胜一场。”

因为小腿的伤情,王贇在间歇期里就缺席与球队的合练,今晚登场的可能性不大。一个球队缺了核心,影响不言而喻。现在,唯一的变数是凯萨,这位巴西乙级联赛的金靴在场上会否有出彩的表现,有待验证。

“接连挑战去年联赛冠军恒大、老牌劲旅申花和去年联赛亚军江苏舜天,对申鑫来说有难度。像申鑫一样开赛就遭遇“魔鬼赛程”的还有广州富力和大连阿尔滨等球队,我们不会怨天尤人。”秦颖说,联赛才刚刚开始,说什么都太早,他总结为8个字,勉励教练和球员,也给球迷增加信心:发现问题,解决问题。 本报记者 钟喆

## 新闻追踪

“情人节的枪声”主角皮斯托瑞斯,如今可以不受原保释条款限制,能够出国比赛了!南非比勒陀利亚高等法院昨天开庭,审议皮斯托瑞斯律师团要求放松原保释条款的申请,最终律师团大获全胜,在皮斯托瑞斯没有到庭的情况下,法官推翻了原先的全部保释条款。

比勒陀利亚地方法院法官纳伊尔上月22日在“情人节的枪声”一案上一次庭审中,同意皮斯托瑞斯的保释申请,不过保释条款十分严厉。皮斯托瑞斯律师团经过一段时间精心准备后,向比勒陀利亚高等法院提出上诉,要求放松保释条款,允许皮斯托瑞斯诸如出国旅行、返回家中等多项申请。

比勒陀利亚高等法院昨天开庭,不像上一次庭审,皮斯托瑞斯和家人都没有到庭,厅内依然聚集了多家媒体,他们忙于拍摄和录音。皮斯托瑞斯的辩护律师罗斯说,原先的保释条款无疑于对皮斯托瑞斯的“软禁”。皮斯托瑞斯上一次庭审之后,一直住在亲戚家中,从未在公众场合露面。罗斯说:“为什么不能在设置条件的情况下允许皮斯托瑞斯出国?他需要赚取比赛奖金以谋生。他不会因此潜逃。”

此案检察官反对放松保释条款。主审法官巴姆很快做出裁决,推翻了原先的绝大多数保释条款,巴姆对原保释条款很不以为然,“只要皮斯托瑞斯没有被判有罪,他就是清白的,原保释条款侵犯了他的权利。”

巴姆的裁决意味着皮斯托瑞斯律师团的上诉要求全部获得满足,他们在庭上露出了微笑。检方拒绝就巴姆的判决对于案子的影响问题发表评论。检方发言人说:“我们将全力准备6月的正式庭审,调查工作进行得很顺利。”

高等法院的判决为“刀锋战士”重返赛场铺平了道路,发生“情人节的枪声”一案后,身负命案的皮斯托瑞斯放弃了3月、4月在澳大利亚、巴西、美国的多场比赛。而他上一次参加正式比赛还是在去年伦敦残奥会。

皮斯托瑞斯经纪人兹尔在庭审结束后说,虽然皮斯托瑞斯被允许出国比赛,不过他暂时没有比赛的计划,一段时间后,他或许会决定比赛,赚取奖金。今年8月将进行田径世锦赛,兹尔说,如果皮斯托瑞斯达到世锦赛报名标准,他肯定会考虑参加。国际田联发言人表示,只要法庭没有判决皮斯托瑞斯有罪,他便可以参加世锦赛。 本报记者 黄永顺



法官判决“刀锋战士”可以出国比赛令人大跌眼镜

### 皮斯托瑞斯新旧保释条款

原保释条款	新保释条款
上交护照和所有枪支	维持不变
不得离开比勒陀利亚	取消原条款,可以出国比赛
	需提前一周提交出国行程,回国后24小时内交还护照
不得返回发生枪击案的家中	取消原条款,可以回家
严禁饮酒并接受酒精检测	取消原条款,可以饮酒
每周两次到警局报告	取消原条款,无须再到警局报告

### 皮斯托瑞斯近期可能参加的比赛

时间	赛事	地点
5月25日	曼彻斯特运动会	曼彻斯特
7月20日	世界残疾人田径锦标赛	里昂
7月28日	伦敦奥运会周年纪念赛	伦敦

CBA 总决赛两队遭遇“人在囧途”

## 第四战是否该延期?

CBA 总决赛第4战将于今晚举行,可是由于遭遇航班延误的意外情况,广东队今天凌晨2时30分才抵达济南。实际上,先期回到济南的山东队也同样遭遇“人在囧途”的尴尬,该队同样奔波了十多个小时才回到自己的主场。长时间的航班延误也消耗了两队队员的体能,广东队甚至取消了今天上午的适应性训练,有不少网友纷纷表示,为了保证总决赛的精彩程度,这场比赛应该延期举行。

周三双方打完总决赛第三场,之后的两场比赛将移师山东队主场进行。昨天山东队的航班是上午11时多从深圳飞往济南,早上8时多该队就从东莞踏上回家之路,不过当球队抵达深圳机场不久后,当地下起瓢泼大雨并伴有雷电,机场所有的航班都因此延误。在机场等了一个小时后山东队登机,没想到队员们在飞机上又等

了3个小时,在整整延误4个小时之后飞机才终于起飞。等山东队的飞机降落在济南时,已经是晚上6时多,从酒店出发到济南落地,时间已经过去十多个小时,山东队也取消了当晚原定的训练。广东队路上的遭遇比山东队还惨,该队原定是昨天下午4时多从广州起飞的航班,结果同样由于天气原因延误,球队在航站楼等了4个小时,又在飞机上等了近3个小时才起飞——昨天广东队整个行程的时间算起来,已经超过了12个小时。

一次长时间的航班延误,使两队的体能都受到影响,这也为总决赛第4战增加了不确定因素。据记者了解,今晚的总决赛不会推迟进行,现在广东队已经3比0手握赛点,究竟是该队4比0横扫对手夺得本赛季第8冠,还是山东队奋起反击扳回一城,我们拭目以待。 本报记者 李元春

### 收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超江苏舜天与上海申鑫比赛实况,明天15时30分将转播大连阿尔滨与上海上港比赛实况。央视五套今天19时30分将转播CBA总决赛山东与广东第四场比赛实况。

### 体彩公告

排列3第13080期

中奖号码:2 3 7  
直选每注奖金 1000元  
组选3每注奖金 333元  
组选6每注奖金 166元

排列5第13080期

中奖号码:2 3 7 3 9  
每注奖金 100000元

22选5第13080期

中奖号码:02 12 13 21 22  
一等奖 26 22928元  
二等奖 2050 50元  
三等奖 33113 5元

申请放松保释条款  
律师团大获全胜

# 「刀锋战士」可以出国比赛了